

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



湖北湖北江通机械有限责任公司

柯尔顿江通动画股份有限公司董事长经济师朱佑兰时间：20-2-22900来源：国家动漫产业网评论数：字号：小大
朱佑兰江通动画股份有限公司董事长经济师，出生于950年月，武汉理工大学毕业。年代初创办了武汉江松多媒体技术发展有限公司，较早涉足IT行业，在业内树立起服务品牌和良好声誉，实现了企业的经济效益和社会效益目标，同时为进入动画产业积蓄了必要的智力与资本实力，使公司迅速发展为一家具有一定知名度规模和实力的高新技术企业，也积累了丰富的企业管理经验和现代企业经营理念。年发起设立江通动画制作有限公司聘请业内著名导演和动画策划制作人员，引进国际上先进的动画制作软件和设备。为了公司和中国动画事业的迅速崛起，在公司的项目和资本运作上，湖北湖北江通机械有限责任公司殚精竭力，带领其团队，初步构建起一个以动画的策划制作加工版权与动画形象衍生产品开发与运作，动画学院的人才培养储备，动画科技园区的开发管理国内外市场营销，以及围绕动画核心产业的资本运作产品江通动画股份有限公司。

年动画短片《天上掉下个猪八戒》在北广奖动画短片及动画剧作大赛中被评为动画短片类二等奖（一等奖空缺）。荆楚网消息(湖北日报)0王怡华男，968年出生，武汉理工大学电气专业本科毕业，高级工程师，年月创建孝感市（湖北）大禹电气有限公司，任董事长。

湖北大禹电气科技股份有限公司，系湖北省高新技术企业，经过年跨越发展，年销售收入递增超过%，年，企业总资产达亿元，销售收入亿元，吸纳农村劳动力下岗失业人员人，应届大学毕业生人，残疾人1人，合计人。

年月自筹资金创办大平水晶工艺品有限公司，通过艰辛努力，企业逐步做大做强，产品形成水晶罗马柱水晶家居水晶灯饰水晶商务礼品等四大系列，品种突破千个，是国内唯一一家集研发熔炼加工销售为一体的水晶工艺品综合性企业。

多年来，刘华桥致力于蛋品新技术新产品的研究和开发，推广“健康蛋”和“保洁蛋”；主持开发含碘鹌鹑蛋多油低钠咸蛋，多项加工技术处于国内领先水平。开发组建全国性蛋品销售网络，产品进入多家超市，并出口到美国日本韩国等国家，是沃尔玛家乐福的“最佳供应商”。年，她意识到公司产业结构单一资源消耗量大发展受限，果断决策注资成立“湖北昊坤投资发展有限公司”，完成事业转型。年，她作为主要发起人成立了江通动画股份有限公司，秉承振兴国产动画的信念，集动画策划制作版权经营及动画形象衍生产品开发与运作于一体。她参与出品的大型动画系列片《天上掉下个猪八戒》连续四年在中央电视台热播，被国家广电总局作为优秀国产动画片第一名向全国推荐播出，获得国内动画最高奖项--美猴奖特别奖和电视金鹰奖优秀长篇美术片奖。在老企业的产品质量和服务问题对公司信誉造成了巨大负面影响关键技术人员流失等诸多不利因素的背景下，他以诚信为本，着力抓好产品质量，克服重重困难，积极推进机制改革创新，企业得到快速发展。本着“上善若水，吃亏是福”的人生格言，经过多年打拼，目前公司形成了集汽车销售修理加油驾照培训出租车经营等为一体的集约式产业链。

年企业总资产万元，净利润万元，上交利税万元，安置就业人，其中残疾员工人。他每年都要出资万元资助贫困学生，先后收留了名孤寡老人和一名幼小弃女，“·1”汶川大地震，为灾区捐款万元。年，李运城辞去原武汉钢铁设计研究总院总设计师职位，创立黄石市山力科技发展有限公司，他坚持引进先进设备与自主创新结合，形成“涂镀层装备”“镀锌和彩涂板”“高温合金”三大产业。年公司资产亿元，销售收入亿元，利税万元，安排就业多人，其中大学毕业生和农民工。陈兆喜身残志不残，下岗后，从事个体经营，刻苦钻研，求教全国带锯专家，发明超薄大块大理石复合板加工技术，获国家知识产权局“实用新型大理石复合板专利证书”。年创办湖北通山县华南石材有限公司，生产的“莎安娜”复合板畅销北京上海广州等高端市场，出口欧美。

年，萧氏集团邓村茶产业科技园竣工投产，其占地面积生产能力和科技含量居湖北之首；年底，萧氏集团投资策划兴建的湖北萧氏中国茶产业高新科技园项目正式启动，成为中国首个茶产业综合性工业园区。

从创业开始，在近十年的时间内，他的企业由租赁厂房，从小作坊起家，通过自主研发新型防盗安全门，拓展国内市场，打进国际市场，现发展成为拥有家子公司的全国防盗安全行业的大型骨干企业，固定资产亿元，年实现销售收入亿元，创利税万元，是纳税大户。他创业成功后回馈社会，扶危济困，捐资多万元，吸纳1余人就业，并在华中科技大学北京林业大学设立奖学金；先后捐款万余元和承建抗震活动板房，彰显了企业家的社会责任。年月当选为中国共产党湖北省第九次党代会代表，月被评为“建功湖北十佳农民工”称号，同时被授予湖北省“五一劳动奖章”。年月开始回乡创业，投资近万元办起了通塑科技塑胶制品厂，年月投资万元创办湖北亚科微钻有限公司,年月投资00万元的亚科微钻二期工程顺利投产，年生产能力达0万元，利税多万元，可安排多人就业。

八年的艰苦创业和发展，新桥公司在周强的带领下，快速成长为宜昌市农业产业化重点龙头企业湖北省蔬菜加工行业第一家国家高新技术企业。幸莫彬男，年出生，现任利川市乐福畜产有限公司董事长，曾先后荣获“第二届湖北十大杰出青年”“湖北省劳动模范”等荣誉。年来，公司在立足农业做大产业扶贫帮困造福桑梓等方面做出了显著成绩，以“贷兔湖北湖北江通机械有限责任公司还毛”的形式，向农户提供良种兔万只，发展养殖规模在只以上的大户多户，安排就业人，其中残疾人人。年他投资万元开始自主创业，创办武汉市源发塑料制品有限公司，主要研究开发铝合金隔热门窗用隔热断桥产品，摆脱了我国当时此产品完全依赖进口的局面。年，梅芳以万元收购破产倒闭国企创立湖北启星化工有限公司，名员工中留用原企业职工多人。从最初一个平米小房间，个员工小企业起步，章锋凭着手中的技术和骨子里永不服输的精神，经过不懈努力，将回天打造成以襄樊基地，以广州上海为依托的高新技术企业，并控股复旦大学国家工程中心，主办国家级刊物《粘接》杂志在个国家和地区发行，一举成长为行业的龙头企业。致富后的章锋积极回报社会，坚持每年为多位残疾人提供就业岗位；公司已累计向社会捐款捐物多万元。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/tHcuHuBeiTjDbU.html>